

## Správa činnosti obecného úradu za posledné obdobie.

Máme približne 3 mesiace do výročia nášho posobenia a spolupráca s obecným zastupiteľstvom je čím ďalej tým horšia. Musím zdorazniť, že sa jedná o 2 a ½ poslancov, ktorí neustále kontrolujú, kritizujú a dehonestujú našu prácu. Vytvárajú si správy, ktoré nijako neinformujú občanov o danej situácii.

Nie som vôbec nahnevaná, že je takáto situácia, len ma bolí, že k tejto neustálej šikane dochádza, čo nám všetkým berie energiu.

Bola by som rada, keby sa konečne všetci zmierili s tým, že ja som starostka riadne zvolená ľuďmi a teda ja rozhodujem o množstve vecí, ktoré sa riešia denne v tejto obci.

Nikdy nerozhodujem o ničom sama, nechám si poradiť od profesionálov, mojich kolegov a od ľudí mne blízkych.

Ďakujem a nesmierne si vážim každú pomoc, ktorú dostávam zo strany niektorých poslancov, mojich zamestnancov a predovšetkým občanov.

Žiadam všetkých, aby prestali kritizovať a začali s nami spolupracovať, dávať podnety, ktoré my hneď ako to bude možné, zrealizujeme. Len dobrá spolupráca prospeje tejto obci a bude slúžiť na jej rozvoj.

Ubezpečujem vás, že žiadna šikana ma nepoloží. Práve naopak, vždy ma naštartuje k lepším výkonom.

Kto má prehľad, aká je situácia v našom štáte, v obciach, nepotrebuje vysvetlenie, že všetko, čo horí látame, ako sa najlepšie látať dá.

Všetci veľmi dobre viete, aká je zlá situácia v našej obci. Čo aj bolo u nás vybudované, to nám pomaly odchádza a musíme všetko opraviť dnes už za veľmi nákladné ceny.

Riešime havariné stavy vody, svetiel, ciest, našej techniky ...ostatné vám pripravím na výročnú schodzu, ktorá sa uskutoční 12.12.2023

24.6. na pozvanie hasičov som sa zúčastnila Dňa sv. Floriána, začo im veľmi pekne ďakujem.

Je to akcia, ktorá prezentuje ťažkú prácu našich dobrovoľných hasičov v širokom okolí nášho kraja.

Posledný krát táto akcia prebehla bez štátnej televízie, o to sa osobne postarám.

Slovensko musí vedieť o našich hasičoch.

30.6. sme sa rozlúčili v škole so školským rokom, niektorými deťmi a rodičmi

Počas prázdnin sme odstránili nedostatky BOZP a spolu s pracovníkmi školy urobili poriadok v celej budove a jej okolí. Gro roboty urobili zamestnanci sami, ale my sme boli nápomocní, keď nás potrebovali.

Tých nedostatkov nebolo málo, momentálne vás nimi zaťažovať nebudem.

Jediné, čo spomeniem čo sa urobilo mimo nedostatkov je oprava kotla, výmena radiátorov a výstavba na požiadanie rodičov a občanov prístupového chodníka.

Skutočne tento chodník bol najpotrebnejší hlavne z bezpečnostných dôvodov.

Sama som bola svedkom, keď sa detičky hrali v parku a pri cúvaní si vodička ani nevšimla, že okolo jej auta preletelo dieťa. Na strane detského ihriska nesmie parkovať žiadne auto.

V prvom rade sa musí riešiť bezpečnosť a to hlavne pri škole.

Dúfam, že nemusím vysvetlovať, že parkovanie áut rodičov na tú krátku chvíľu môže byť priamo na ceste.

Pozrite sa v Komjaticiach ako sa parkuje a to nehovorím, že v mestách je to oveľa zložitejšie a nikto to nerieši.

Áno, budeme cestu ku škole opravovať, ale až v budúcom roku.

Nedá sa všetko naraz, reagujeme hlavne na podnety našich občanov.

Bol nakúpený materiál, ktorý sa státím znehodnocuje. Každá paleta bola iná, čo sa nám podarilo cez stavebnú firmu vymeniť a zjednotiť. Keďže sme dostali vyššie podielové dane, dovolili sme si osloviť profesionálov, čo bola podmienka od poslancov, s čím absolútne súhlasím a hneď sme to urobili.

Ďakujem za pomoc rodine Hlinickej, Markovičovej a Pavlíčkovej, ktorí nám s ním pomohli.

Chodník je urobený nie na rok, na dva, ale na desiatky rokov. Chodník sa nijako nepoškodí výmenou strechy a rekonštrukciou budovy. S cestou by už bol problém, preto ju budeme riešiť po dokončení budovy.

Čo sa týka školy, musím opäť poďakovať Alexandrovi Sjartovi, ktorý v krátkom čase pomohol bez nároku na honorár opraviť jeden podporný piliér.

V škole sme urobili inventarizáciu a dali do poriadku archív, ktorému sa roky nikto nevenoval.

Cez projekt získala pani riaditeľka Soňa Barcajová altánok, žiaľ keďže bol bez certifikátu, museli sme ho postaviť pri KD a nie v škole.

12.7. sa uskutočnil odber krvi, prvýkrát v KD...prebehlo to veľmi dobre...chcem sa poďakovať aj hasičom, ktorí boli nápomocní.

Niekedy stačí, že má niekto záujem pomôcť. Aj keď k tej pomoci skutočne nepríde, veľmi si cením samotný záujem. Od 13.7. dostávame materiály k voľbám, ktoré následne spracovávame.

15.7. prebehol pohár starostky obce. Chcem sa poďakovať všetkým sponzorom a ľuďom, ktorí mi pomohli, či pri príprave občerstvenia, gulášov, alebo organizácii samotného podujatia.

Zvlášť chcem poďakovať Alexandrovi Szjartovi, jeho rodine, rodine Palicových, Hlavatých a Chrenových ktorí nielenže uvarili guláše, ale ich aj zasponzorovali. Nesmierne si to vážim a ďakujem.

Od 17-21.7 prebehol denný tábor, ktorý pomohol mnohým rodičom. Tento tábor nebol robený za účelom zisku, práve naopak. Ak máte pocit, že tam bolo menej našich detí, tak máte pravdu, ale zas účel určite splnil, keď už nič iné, v okolitých obciach sa rozšíril tento dobrý zámer a aj starostovia nám za to ďakovali.

Dostali sme súhlasné stanovisko na označenie prechodu pre chodcov pred obecným úradom, dokonca sa mi podarilo vybaviť, aby aj označenie zaplatil štát.

Už druhý krát nám boli opravené diery na ceste pri ihrisku.

Na chodník pri jednote máme všetky papiere vporiadku, už čakáme len na zmluvu od Cedroňu. Dúfam, že podľa vzájomnej dohody ju obdržíme do 15.10.2023

A potom bude treba rýchle konanie, pretože sa všetko musí uskutočniť do konca roka.

Ale som na to pripravená, spolu s firmou pána Manducha, so stavebným úradom a Cedroňom.

Pravidelne sa venujeme poriadku na zbernom dvore. Pomáhajú nám družstevníci pána Molnára.

Bolo toho veľa, pretože chorobou odchádzajú túje a víchricami máme veľa polámaných konárov a stromov.

Momentálne sme sa rozhodli viac venovať cintorínu. Snažíme sa kosiť, aby to občania nepocítili a nemuseli po kosení extrémne veľa upratovať.

Vapkou sme umyli strechu pred domom smútku. Keď ste si všimli, odkryli sme od slnka zničenú jednu stranu. Opraviť sa to dá jedine výmenou.

Pomaly sa púšťame do rekonštrukcie. Vymenili sme už plesnivé dvere v dome smútku.

Počkáme na výzvy a na zmeny podieľových daní. Ale určite v novom roku musíme investovať do celkovej rekonštrukcie. Nejaké ponuky mám z Cedroňu, ale s nimi by som radšej ešte dokončila ten druhý chodník.

Konečne po vzájomnej dohode s odborníkmi sme sa pustili do opravy plotu. Zadný úplne vymeníme, pretože časť spadla a druhá spadne určite. Opraviť sa to žiaľ nedá.

A ten na pravej strane zatiaľ len domurujeme.

Vzhľadom na našu finančnú situáciu, len tak látame ako sa dá.

Všetko máme v havarijnom stave, a preto neustále riešime poruchy vody, svetiel, ciest a techniky.

Dúfam, že po parlôamentných voľbách sa tento žalostný stav zmení a aspoň trochu nám to pomôže k zveladeniu našej veľmi peknej obci. Nadvazujem kontakty s predstaviteľmi politických strán, ktorí nám pomôžu pri získaní financií.

11.8.sme usporiadali úspešnú hodovú diskotéku. Bola som milo prekvapená, že mladí ľudia nezabudli tancovať a užili si tento čas tak, že parket im bol chvíľami malý.

Je mi veľmi ľúto, že práve tejto skupine ľudí nemožme viac pomôcť. Či už aktivitami, alebo športovým vyžitím.

Ako sa hovorí, trpezlivosť ruže prináša a zázraky sa dejú.

12.8. naši futbalisti pripravili veselé turnaje a hodovú zábavu, ktorá mala obrovský úspech.

Tak, ako som spomínala, pre nás je najdôležitejšia bezpečnosť.

Riešili sme túlavých psíkov a falošných asfaltérov, medzisusedské spory a nedorozumenia.

Z 18.8-19.8. prebehlo u nás veľmi milé podujatie Od Tatier k Dunaju.

Zafinancovali sme ho zo zisku hodovej diskotéky.

Ďakujem hlavne hasičom, ktorí vo veľkej miere pomáhali účastníkom pri občerstvení a malom osviežení , či oddychu.

Chcem sa poďakovať rodine Hlavatých a Palicových , ktorí sponzorsky ponúkli elektrické pripojenie.

Zvlášť si to vážim, keďže dnes elektrika nie je vobec lacná.

Viem a mám to overené, že dobré sa nám vždy vráti. A tak to bolo aj s týmto behom.

Písali o nás v novinách a dokonca v rádiu Regina vyzdvihli dve obce a jednou sme boli my.

Pripravujeme krásne podujatie ku Dňu Úcta k starším .

26.8. hasiči urobili úžasnú akciu pre deti, ktorej som sa zúčastnila, začo im ďakujem. Bola to rozlúčka s letom, plná hier, súťaží, opekania a premietania.

28.8. sme dostojne oslávili Slovenské Národné Povstanie.

Konečne sa mi podarilo zapojiť takmer všetky spolky a kluby, aj keď zatiaľ nesedeli pri jednom stole.

Ďakujem hasičom, poľovníkom, Konope, klubu seniorov a červenému krížu, ktorí nám pomohli pri stavaní vaty, programe a občerstvení.

30.8. som podpísala a zverejnila zmluvu od NSK na 5000, ero ..do 20 dní dostaneme na účet peniaze

Na mimoriadnej schodzi som vás už informovala, že výzva bola spracovaná narýchlo, kde sme uviedli rozne faktúry k preplateniu. Pri podpise som sa dohodla s pracovníkmi NSK, že poskytneme viac faktúr a budú nám vrátené tie, ktoré nebude možné preplatiť.

Na tomto projekte som pracovala v súlade so zákonom, keďže tieto peniaze neboli použité na jeden účel. Rozdelili sa na drobné a v projekte išlo hlavne o zveladenie našej obce, čo určite zveladíme.

Opať som sa informovala u kolegov, ktorí zastupiteľstvá len informovali, kde ich použili.

Viete, že podobný projekt sa chystá na január, ten bude určený na športové areály a športové vyžitie.

Žiadam poslancov o návrhy na tento projekt a prosím občanov , aby sa aj ony zapojili do týchto návrhov.5000 euro, nie je veľa , vo vedľajších obciach idú za ne nakúpiť športové potreby, ja však verím , že my ich využijeme účelnejšie.

Vysúťažili sme projek Alej života 600 euro, ktoré použijeme na výstavbu Alej života, kde vysadíme stromy červených javorov smerom na Nové Rastislavice. Sú to obecné pozemky, chodí tadiaľ veľa cyklistov, turistov a našich občanov . Tieto stromy, keďže v budúcnosti ich bude veľmi veľa sa dajú vysadiť z oboch strán v dvoch radoch s estetickými tabuľkami.Ďalej môžu pokračovať rovno po betónke.

Získali sme 700 eur z projektu NSK na kultúru , tak ako sme už spomínali tento príspevok je na festival Zahoreli zore. Tak ,ako som to uviedla v mojom predvolebnom programe všetko robím a budem robiť pre našich občanov.

Zaoberám sa každým podnetom, nič nenechám bez aktivity. Zoženiem peniaze na všetko, čo naša obec potrebuje, čo mám v programe a ako ste si všimli, aj to, po čom snívajú naši občania.

Zaoberám sa všetkým potrebným, ale aj nezmyslom, pretože pre niekoho ten nezmysel znamená veľmi veľa.

